Le 14.01.2013 COURS 10-5 1/2

EXERCICES : DONNE 1 :
QUESTIONS
1) Vous avez ouvert de 1P et Nord a répondu 1 SA, a vous ...

2) Est ouvre de 1C, a vous ....

N 3) Ouest a ouvert de 1T, Nord et Est passent, @ vous....

4) Sur votre ouverture de 1P, Nord a répondu 2C, a vous.....

S 8)
5) Sur votre ouverture de 1P, Nord a répondu 1 SA, vous avez

AV1086 | 17H choisi 2K en réponse, sur lequel votre partenaire a déclaré 3P, a D9732
74 vous.... AS
ARV5S D102
A3 6) Sur votre ouverture de 1P, Ouest est intervenu a 2C, Nord a RVS
répondu 2P, Est passe, a vous..... N
(0] E
7) Personne vulnérable. Ouest ouvre 1C, Nord passe et Est
nomme 4C, a vous.... S
' ' AV10 86
8) Vous jouez 6P dans le silence adverse. 74
Ouest entame D de C, Est fournitle 9. Nord s’étale > ARV5
Comment jouez-vous ? A3
REPONSES AUX QUESTIONS :
1) 2K,
2) 1P,
3) Contre (S est en réveil),
4) 3K, .
5) 3P est enchere impossible qui indique un honneur 2 3 P et un trés long K-> 4T (contréle).
6) 2 SA,
7) Contre

8) AC, puis DP prise de AP, AT, RT pour améliorer ( si Dx)
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DONNE 2 :
ADB86 I2H| S O N E AD86
86 ISA - 2T - 86
AD8 2K - 3SA AD8
5432 Entame : 4C 5432
N Plis siirs : 1P+1C+4K+2T =8 V43 N R107
O E RV842 |O E | D753
543 10 92
S On laisse passer un tour, puis on prend de AC. D6 S 1097
952 60 (P?qjoue l‘es K pour voir les défausses a T et P. 952
uis on tire AT et RT.
AlQ Si la DT ne vient pas, il restera la possibilité de tenter AlQ
RV76 I’impasse a P , RV76
ARV8 ’ ARVS
DONNE 3 :
V109862 | 1H S O N E V10 9862
74 2K - 2C - 74
85 2P - 5P - 85
964 6P Entame : 7P 964
N Plis siirs :6P+1K+4T =11 75 N -
O E - 2 possibilités de 12" : RC ou DK. D10853 )| O E | AV92
—On joue AP,RP, puis on joue les T, on RV62 109743
S défausse un C sur le VT. 103 S 8752
ARD43 728H | On remonte par VP et I’on joue 8C vers le RC. ARD43
R6 Si Est prend de AC, il libere RC pour défausser R6
AD le K perdant ; si Ouest a AC, il est obligé de AD
ARDV jouer coupe et défausse ou dans la fourchette K ARDV
DONNE S5 : DONNE 6 :
AV10 S O N E A93 S O N E
103 IT - 1K 1IC V82 IT - 1K -
R742 3K 4C 5T - RD54 ISA - 3SA
10 876 Entame : 6C pour AC, puis 2C. A85 Entame : 3C pour AC ; retour 9C
N Plis stirs :1P+2K+7T =10 N Plis siirs :2P+3K+2T =7
O E On coupe et I’on purge les atouts. O E
Solution :- honneurs partagés a P, —>On laisse passer, et I’on prend le
S ou les 2 en Ouest > 75% S 3ieme coup du RC : tout le monde
%) -les K 3/3 2 36% R34 fournit.
7 R75 -Pour multiplier les chances, on fait un
A86 A92 coup a blanc a T et I’on cherche la
ARDVS532 R763 répartition a T ou a K.




